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Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΑ & ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ
ΠΑΤΡΑ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ - ΖΑΚΥΝΘΟ - ΛΕΥΚΑΔΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΝΑΥΠΑΚΤΟ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Καλάβρυτα - Πάτρα
Αναχωρούμε από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 7.30 ώρα το 
πρωί για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο 
και μέσω του Ισθμού της Κορίνθου φθάνουμε στα ιστορικά 
Καλάβρυτα, όπου θα δούμε τον ιστορικό πλάτανο και το λά-
βαρο της Ελληνικής Επανάστασης. Προσκύνημα στην Ιερά 
Μονή Αγίας Λαύρα και στο Μέγα Σπήλαιο, όπου η εικόνα της 
Παναγίας είναι φτιαγμένη από κερί και μαστίχα. Ακολούθως 
γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια για την Πάτρα, 
προσκύνημα στον Απόστολο Ανδρέα και διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Κυλλήνη - Ζάκυνθος - Πάτρα
Μετά το πρόγευμα μέσω Κυλλήνης θα πάρουμε το καράβι 
για το άνθος της Ανατολής πατρίδα του Σολωμού και Κάλ-
βου τη Ζάκυνθο. Φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση για 
γνωριμία με την πόλη και επίσκεψη στην τρίκλιτη Βασιλική 
του πολιούχου του νησιού Αγίου Διονυσίου με το πυργοειδές 
καμπαναριό του ναού που θυμίζει αυτό του Αγίου Μάρκου 
στη Βενετία. Στο ναό φυλάσσετε το ιερό λείψανο του Αγίου, 
το οποίο είναι τοποθετημένο μέσα σε μια ασημένια λάρνακα. 
Ακολουθεί το μουσείο Σολωμού και Κάλβου και συνέχεια θα 
καταλήξουμε στον λόφο του Στράνη όπου ο ποιητής μας Σο-
λομός εμπνεύστηκε και έγραψε τον Εθνικό μας ύμνο. Χρόνο 
σε εστιατόριο για γεύμα και για βόλτα στην πόλη. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στην Κυλλήνη και διανυκτέρευση στην 
Πάτρα.

3η Μέρα: Μεσολόγγι - Νυδρί - Ιωάννινα
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για τη γέφυρα Ρίο - Αντίρ-
ριο και φθάνουμε στο Μεσολόγγι. Επίσκεψη στον Κήπο των 
Ηρώων και ακολούθως, διά μέσω της Ιονίας οδού, θα επισκε-
φθούμε τη νήσο Λευκάδα. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Πα-
ναγίας Φανερωμένης. Γεύμα στο Νυδρί και ακολούθως για 
τα Ιωάννινα. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.

4η Μέρα: Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα - Ιωάν-
νινα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Επιβί-
βαση στο καράβι, όπου θα περάσουμε στη νήσο Κέρκυρα. 
Άφιξη στην Κέρκυρα και αρχίζουμε την περιήγησή μας από 
το Αχίλλειο, ανάκτορο της Αυτοκράτειρας της Αυστρίας Σίσι 
και συνεχίζουμε στο Κανόνι-Ποντικονήσι με το γραφικό νη-
σάκι και την εκκλησία της Παναγίας. Περνώντας από το Μον 
Ρεπό καταλήγουμε στην κεντρική πλατεία Σπιανάδα που θε-
ωρείται η μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων. Περπατάμε 
τον περίφημο πεζόδρομο του Λιστόν και καταλήγουμε στη 
μεσαιωνική πόλη της Κέρκυρας. Εκεί θα επισκεφθούμε τον 
Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, πολιούχου του νησιού, και τον 
Ναό της Αγίας Θεοδώρας της Αυγούστας, όπου τα λείψανα 
των Αγίων είναι άφθαρτα. Νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε το 
καράβι για να επιστρέψουμε στην Ηγουμενίτσα και ακολού-
θως για Ιωάννινα. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.

5η Μέρα: Ιωάννινα - Ποταμός Αχέρωτας
Πρόγευμα και ακολούθως επίσκεψη στο Μουσείο του Βρέλη, 
όπου θα μας εντυπωσιάσουν τα κέρινα ομοιώματα του καλ-
λιτέχνη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τις εκβολές του γνω-
στού από τη μυθολογία ποταμού Αχέρωτα για μια βαρκάδα 
στα υδάτινα μονοπάτια του Άδη. Επόμενη στάση θα κάνουμε 
στις σπηλιές του Αχέρωτα, που έχουν χαρακτηριστεί για την 
περιοχή ιδιαιτέρου κάλλους από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Natura 
2000. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό κάτω από τα πλατάνια 

και για βόλτα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δια-
νυκτέρευση.

6η Μέρα: Κόνιτσα - Ζαγοροχώρια - Ιωάννινα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Κόνιτσα, η οποία είναι 
αμφιθεατρικά κτισμένη στην πλαγιά του βουνου Τραπεζίτσα 
και έχει θέμα την κοιλάδα της Κόνιτσας, όπου συναντώνται 
τρεις ποταμοί: Βοϊδομάτης, Αώος και Σαραντάπορος. Θα επι-
σκεφθούμε το γεφύρι της Κόνιτσας, πάνω στον Αώο, σύμβο-
λο της πόλης, θα δούμε παραδοσιακά πέτρινα σπίτια, παλιά 
αρχοντικά, πλακόστρωτα στενά, τον ναό του Αγίου Νικολά-
ου, το σπίτι όπου έζησε τα νεανικά του χρόνια ο Άγιος Παΐσι-
ος και το πατρικό της Χάμκως, της μητέρας του Αλή Πασά. 
Στη συνέχεια για τη Μονή Μολυβδοσκέπαστης, ένα από τα 
σημαντικότερα μοναστήρια της Ελλάδας. Χρόνος ελεύθερος 
και συνεχίζουμε για το Μονοδένδρι, ένα από τα πιο δημοφιλή 
χωριά των Ζαγοροχωριών. Χρόνος ελεύθερος για να περπα-
τήσετε στο καλντερίμι που οδηγεί στη Μονή της Αγίας Παρα-
σκευής, στο χείλος της χαράδρας του Βίκου. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

7η Μέρα: Ιωάννινα - Μέτσοβο - Νησάκι
Πρωινό και μέρα ελεύθερη για ψώνια μέχρι το μεσημέρι. 
Ακολούθως επίσκεψη στο γραφικό Μέτσοβο, όπου θα μας 
εντυπωσιάσουν τα παλαιά αρχοντικά και οι γυναίκες που εί-
ναι ντυμένες με τις παραδοσιακές στολές. Χρόνος ελεύθερος 
και επιστροφή στα Ιωάννινα, όπου μπορείτε να επισκεφθείτε 
τη λίμνη της Κυρά Φροσύνης και το νησάκι του Αλή Πασά 
με το ιστορικό μοναστήρι του Αγίου Παντελεήμονα. Διανυ-
κτέρευση στα Ιωάννινα.

8η Μέρα: Ναύπακτο - Αράχωβα - Αθήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και μέσω της πόλης Ναυπάκτου, περνώντας από το 
κοσμοπολίτικο Γαλαξίδι και την Ιτέα, φθάνουμε στο ιστορικό 
μοναστήρι του Οσίου Λουκά στη Λιβαδιά. Προσκύνημα, γεύ-
μα στην Αράχωβα και ακολούθως παίρνουμε τον δρόμο για 
την Αθήνα, για το Ελευθέριο Βενιζέλος, για την επιστροφή 
μας στην Κύπρο.

Τιμή Συμμετοχής:
€860 κατ’ άτομο (δίκλινο)
€820 κατ’ άτομο (τρίκλινο)

€1050 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€790 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
• 2 διανυκτερεύσεις στην Πάτρα σε ξενοδοχείο 4* και 5 

διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στα Ιωάννινα.
• Πρόγευμα καθημερινά.
• Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λε-

ωφορείο.
• Καράβια για Κυλλήνη-Ζάκυνθο, Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα.
• Βαρκάδα στον Αχέρωτα ποταμό.
• Συνοδός/Ξεναγός του γραφείου μας.
• Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
• Φ.Π.Α. και φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
• Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή/και προτεινόμενο.
• Εισόδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
• Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10)

	 Αναχωρήσεις:	 9/7	 30/7	 5/8	 11/8	 20/8	 27/8 2025


